

Страна приветствует великого СТАЛИНА и его соратников—первых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и Райисполкома,
Новосибирской области

ВЫХОДИТ РАЗ В 6 ДНЕЙ 31 октября 1937 года № 64 (556) Цена номера 6 коп.



ПЕРВЫЙ ДЕПУТАТ

У нас всенародный праздник побед—
Народ выбирает Верховный Совет.

На выборы с радостью, с песней идя,
Несем мы любимое имя вождя.

Закона великого мудрый творец,
Он—друг и учитель, родной наш отец.

Он славу, могущество родине дал,
Врагам наносил беспощадный удар.

Он—наша гордость и счастье, и свет,
Он—первый депутат в Верховный Совет!

К нему, полны счастья, стремятся сердца,
Ему отдаем мы свои голоса!

Да здравствует вождь—наше знамя побед!
Мы выберем СТАЛИНА в Верховный Совет!
ИВАН АКИМОВ.

Навстречу двадцатой годовщине Октября

С великой радостью готовятся встретить 20-ю годовщину Октябрьской революции колхозники колхоза имени Кирова, Верхнесузунского сельсовета. Закончив своевременно уборку богатого урожая, они выполнили государственные поставки хлеба, за сыпавшие полностью семена для будущего года и другие зерновые фонды и сейчас готовятся к распределению доходов по трудовым дням.

О высокими доходами встречают колхозники великий праздник. Колхоз-

ник Ермаков Варлам Фавстович с женой Анастасией Васильевной получают 450 пудов хлеба и около 2-х тысяч рублей деньгами. Высокие доходы получают и другие колхозники.

Правление колхоза выделило 1000 рублей для премирования ударников в октябрьские торжества.

В беседах колхозники горячо приветствуют выдвижение великого вождя народов тов Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.
Шелехов.

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ТОЛЬКО ПРЕДАННЫМ ДЕЛУ НАРОДА, ДЕЛУ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

(Совещание агитаторов Сузунского избирательного участка)

28 октября на первом избирательном участке села Сузуна с большим подъемом и воодушевлением проходило совещание агитаторов. На совещании присутствовало 80 человек.

Продолжительными, горячими рукоплесканиями было встречено известие о выдвижении первым кандидатом в депутаты Совета Союза великого и любимого вождя народов нашей страны и трудящихся всего мира—тов. Сталина и его верных соратников, стойких борцов за дело коммунизма, товарищей: Молотова, Калинина, Жданова, Кагановича, Ворошилова,

Ежова, Микояна, Андреева.

С таким же подъемом и радостью было встречено известие о выдвижении рабочими, инженерами и служащими Новосибирского железнодорожного узла кандидатуры в депутаты Совета Союза ближайшего соратника великого Сталина, первого секретаря Новосибирского областного комитета ВКП(б) Роберта Индриновича Эйхе.

—Мы берем на себя почетную обязанность—говорится в резолюции совещания—как можно лучше вести разъяснение Сталинской

Конституции и избирательного закона избирателям участка так, чтобы все избиратели нашего участка отдали свои голоса только достойным сынам и дочерям нашей родины, преданным делу народа, делу партии Ленина—Сталина.

Совещание решило вызвать на социалистическое соревнование агитаторов второго избирательного участка села Сузуна за лучшее проведение агитационно-пропагандистской работы на участке.

По поручению совещания: Филиппов, Паршунов, Черных.

Горячо приветствуем великого вождя народов товарища Сталина и его соратников—первых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

Собрание коллектива рабочих, служащих, инженерно-технических работников и жен ИТР Сузунского леспромхоза с большим подъемом и радостью встретило известие о том, что любимый вождь народов тов. Сталин и его вер-

ные соратники выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета.

В резолюции собрания говорится: „Мы горячо приветствуем великого вождя народов тов. Сталина и его соратников—стойких ле-

нинцев товарищей Молотова, Калинина, Жданова, Кагановича, Ворошилова, Ежова, Микояна, Андреева, Эйхе, выдвинутых кандидатами в Верховный Совет СССР“.

Филатов, Соболев, Юферов.

Активно участвовать в выборах в Верховный Совет

(Письмо комсомольцам колхоза имени Сталина)

Дорогие товарищи комсомольцы!

Народы нашей любимой родины готовятся к историческому дню, в который будут проходить выборы в Верховный Совет СССР.

Я призываю вас, товарищи комсомольцы, активно готовиться к выборам, вести массовую работу среди колхозников. Наша задача—голосовать за передовых людей нашей родины. В органы государствен-

ной власти не допустить заклятых врагов народа!

Вы, комсомольцы, должны быть верными часовой ми и лучшими передовыми людьми колхоза. Разоблачайте и громите врагов народа в своем колхозе. Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, мы храним спокойствие наших границ и если попытаются враги посягнуть на нашу родину, они будут уничтожены. Обязуюсь учиться по боевой и политической

подготовке только на хорошо и отлично.

По первому зову партии и железного наркома обороны, маршала СССР тов. Ворошилова я выступлю на защиту любимой родины. У меня не дрогнет рука и не изменит глаз поразить любую гадину, которая попытается нарушить спокойствие наших границ.

Курсант полковой школы
Максин.

Об утверждении избирательной комиссии РСФСР по выборам в Совет Национальностей

Постановление Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

На основании ст. ст. 38 и 39 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет постановляет: утвердить избирательную комиссию РСФСР по выборам в Совет Национальностей в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии Николаева Клавдия Ивановна—от Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя избирательной комиссии Вершков Петр Афанасьевич—от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи.

Секретарь избирательной комиссии Скрынников Семен Емельянович—от профессионального союза ра-

ботников политико-просветительных учреждений.

Члены избирательной комиссии:

Тарасов Михаил Петрович—от профессионального союза железнодорожных рабочих.

Казаков Александр Петрович—от рабочих и служащих Кировского завода г. Ленинграда.

Масленникова Евдокия Васильевна—от рабочих и служащих фабрики Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского гор. Москвы.

Михайлов Михаил Ефимович—от воронежской коммунистической организации.

Сергеев Георгий Сергеевич—от Центрального Совета общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству СССР (Осоавиахим).

Алемасов Александр Михайлович—от коммунистической организации Татарской АССР.

Сморodin Петр Иванович—от сталинградской коммунистической организации.

Столяров Игнатий Петрович—от колхозников колхоза „Новый путь“, Шурминского района, Кировской области.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета, член президиума ВЦИК А. АРТЮХИНА.

Москва, Кремль.
20 октября 1937 года.

Страна приветствует великого Сталина и его соратников — первых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР



В. М. Молотов.



М. И. Калинин.



А. А. Жданов.



Л. М. Каганович.



К. Е. Ворошилов.



А. И. Микоян.

НА ПРЕДВЫБОРНЫХ СОВЕЩАНИЯХ ПРОЛЕТАРСКОЙ СТОЛИЦЫ

В Сталинском, Молотовском и Пролетарском избирательных округах Москвы состоялись предвыборные совещания представителей трудящихся и общественных организаций, посвященные обсуждению кандидатур в депутаты Совета Союза.

Предвыборные совещания прошли с необычайным подъемом. 2850 посланцев крупнейших предприятий и организаций единодушно поддержали первые выдвинутые кандидатуры в депутаты Совета Союза — великого вождя народов тов. Сталина, главу советского правительства тов. Молотова и председателя Таганского райсовета столицы Прасковью Никитичну Пичугиную.

На предвыборном совещании Сталинского избирательного округа, где коллективом электромонтажного завода имени Куйбышева, фабрики имени Балакирева и других предприятий была выдвинута кандидатура тов. Сталина, выступил с яркой речью Герой Советского Союза Михаил Михайлович Громов.

—Замечательно в нашей стране то, — сказал Громов, — что всякое событие, больное и радостное, всегда обязательно связано с самым замечательным именем, которое нам дороже всего, — с именем тов. Сталина. Это — гениальный человек, который отдал всю свою жизнь, все свои мысли, все свое здоровье для того, чтобы вести рабочий класс и крестьянство от победы к победе, к еще лучшему будущему, чем то замечательное настоящее, к которому нас привел партия и он — тов. Сталин.

—Я думаю, что лучшей кандидатурой, прекрасной

кандидатурой и первой кандидатурой в депутаты Совета Союза должна быть кандидатура нашего любимого, нашего дорогого тов. Сталина, — заканчивает под горячие рукоплескания тов. Громов.

Героя Советского Союза на трибуне сменил беспартийный рабочий завода «Мастяжарт» тов. Басов. Присоединяясь к предложению выступавших до него представителей предприятий и общественных организаций, он заявляет:

—Мы с вами все от мала до велика и не только мы, но и трудящиеся всего мира, знаем великое имя — Сталин. И, если только тов. Сталин даст нам свое согласие, то мы с вами все, как один, выберем тов. Сталина в Верховный Совет СССР.

Предвыборное совещание в Молотовском избирательном округе, на котором присутствовало 850 человек, открыл вальцовщик-стахановец завода «Серп и Молот» тов. Щеголев.

—Я выступил на собрании завода «Серп и Молот», — говорит тов. Щеголев, — и как старый кадровик предложил послать в депутаты лучшего соратника тов. Сталина, тов. Молотова. Товарищи, мы отдадим свой голос за тех, кто этого достоин, кто будет защищать нашу счастливую, свободную жизнь.

С огромным вниманием слушали участники совещания речь 69-летнего рабочего завода «Монометр» тов. Громова. С большим подъемом они аплодировали его словам.

В исторический день, 12 декабря, трудящиеся нашего избирательного округа, носящего славное имя тов. Молотова, будут го-

лосовать за лучшего ленинца и соратника тов. Сталина. Мы просим тов. Молотова дать свое согласие на баллотировку в Верховный Совет СССР от Молотовского избирательного округа столицы.

На предвыборном совещании Пролетарского избирательного округа присутствовало 1300 представителей от коллективов крупнейших предприятий, в частности, от автозавода имени Сталина, первого годшипникового завода имени Л. М. Кагановича, завода «Динамо», имени Бирова и мясокомбината имени Микояна, коммунистических, комсомольских и общественных организаций.

Один за другим поднимаются ораторы на трибуну. Все они горячо поддерживают кандидатуру Прасковьи Никитичны Пичугиной, выдвинутую коллективом крупнейших предприятий Пролетарского избирательного округа.

Бурная овация долго не стихает в зале, когда инженер московского велозавода тов. Рузин выдвигает кандидатом в депутаты Совета Союза великого вождя народов, родного и любимого тов. Сталина. Охваченные единым порывом, все встают, гремит восторженная овация.

От имени организации МОПР Таганского и Пролетарского районов столицы выступает тов. Медведева, которая настойчиво поддерживает кандидатуру Прасковьи Никитичны Пичугиной.

—Еще я выдвигаю кандидатуру тов. Молотова, — предлагает под горячие рукоплескания тов. Медведева. — Мы будем просить лучшего соратника Ленина и Сталина тов. Молотова,

чтобы он не отказал нам в нашей просьбе баллотироваться у нас в депутаты Совета Союза.

На трибуне лейтенант тов. Поляков, выступающий от имени бойцов, командиров и политработников частей РККА, расположенных на территории Пролетарского избирательного округа.

—Бойцы, командиры, политработники, — говорит тов. Поляков, — единодушно поддерживают предложение рабочих и служащих передовых предприятий, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Союза гения человека, вождя мирового пролетариата, лучшего нашего друга и учителя тов. Сталина. «Ура» тов. Сталину! Буря оваций сливается с громовым гулом.

Красноармейцы, командиры и начальствующий состав единодушно поддерживают кандидатуру председателя Таганского райсовета тов. Пичугиной в депутаты Совета Союза. Ей мы отдадим свой голос.

—Выражая волю красноармейцев, вношу предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза соратника тов. Сталина — железного наркома обороны — первого маршала Советского Союза тов. Ворошилова.

Горячими рукоплесканиями, возгласами приветствия и криками «ура» отвечает зал на предложение тов. Полякова. Домашняя хозяйка тов. Романенко, поддерживая кандидатуру тов. Пичугиной, со своей стороны выдвинула кандидатом в депутаты Совета Союза т. Л. М. Кагановича, который на лобном посту, как верный большевик, борется за укрепление завоеваний Октября.

Работница мясокомбината имени Микояна, орденосеца тов. Никитина внесла предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза члена политбюро ЦК ВКП(б), заместителя председателя Совнаркома СССР тов. Микояна.

Инженер-строитель автозавода имени Сталина тов. Битков выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза наркома внутренних дел непоколебимого сталинца тов. Ежова.

Учитель тов. Трубецкой выдвинул кандидатуру местного руководителя ленинских большевиков тов. Хрущева.

На всех трех предвыборных совещаниях единогласно были приняты резолюции и избраны доверенные лица для агитационно-массовой работы на избирательных участках, которым поручено поддержи-

вать выдвинутых кандидатов.

Предвыборное совещание Сталинского избирательного округа выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза великого вождя народов тов. Сталина. Совещание Молотовского избирательного округа выдвинуло кандидатуру главы советского правительства тов. Молотова. Совещание Пролетарского избирательного округа выдвинуло кандидатуры тов. Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Микояна, Ежова, Хрущева и Пичугину.

Предвыборные совещания приняли обращение к избирателям своих округов, в которых призывают их принять активное участие в избирательной кампании в Верховный Совет СССР.

Предвыборные совещания обратились с письмами к товарищам Сталину и Молотову.

Информационное сообщение об очередном пленуме Новосибирского обкома ВКП(б)

25-26 октября состоялась очередная пленум Новосибирского областного комитета ВКП(б). Пленум принял решение о задаче организационной и агитационно-пропагандистской работы партийных организаций Новосибирской области в связи с выборами Верховного Совета СССР. Под долго несомлакающие восторженные овации пленум принимает приветственное письмо любимому вождю народов великому Сталину. Пленум избрал секретарями Новосибирского областного комитета ВКП(б) тов. Алексеева И. И. и тов. Лобова Н. Ф. Пленум ввел в состав членов бюро обкома тов. Горбача Г. Ф. и тов. Альперовича Я. М., а также ввел в состав кандидатов в члены бюро обкома ВКП(б) тов. Фрумкину Ф. Б. и тов. Зайцева В. Л. Пленум утвердил зав. сельхозотделом обкома ВКП(б) тов. Зайцева В. Л. и ответственным редактором «Советской Сибири» тов. Альперовича Я. М.

НОВОСИБИРСК ВЫДВИГАЕТ СВОИХ КАНДИДАТОВ

В Новосибирске прошли первые предвыборные собрания рабочих, инженеров и служащих трех крупнейших предприятий — Сибмашстроя, Сибметаллстроя и Новосибирского железнодорожного узла.

В обстановке высокого подъема и бурного энтузиазма при высокой политической активности на этих собраниях шло выдвижение и обсуждение кандидатур в депутаты Верховного Совета СССР — сердце нашего социалистического отечества.

И первым среди первых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР называется имя великого Сталина.

Рабочие, инженеры и служащие Сибмашстроя единодушно выдвинули кандидатуру в депутаты Совета Союза за Верховного Совета СССР по Новосибирскому городскому избирательному округу великого и мудрого вождя народов советской страны и всех трудящихся мира тов. Сталина.

Беспартийный стахановец — товарищ Николай Тимофеевич Каленников, первый выступивший с предложением о выдвижении кандидатуры тов. Сталина, говорит: «Сталин — самое дорогое имя, Сталин дал радостную и счастливую жизнь миллионам трудящихся нашей страны. Сталин — самый желанный кандидат в депутаты Верховного органа нашей великой страны».

Под гром аплодисментов и возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Пламенный привет отцу и учителю трудящихся тов. Сталину!» — собрание единогласно, с огромным подъемом и вооду-

шевением выдвинуло великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза.

В своем решении коллектив завода просит тов. Сталина дать согласие баллотироваться в Новосибирском городском избирательном округе.

Боллестив рабочих, инженеров и служащих Сибметаллстроя единогласно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза железнодорожного наркома обороны, первого маршала страны социализма Климента Ефремовича Ворошилова.

В резолюции, единогласно принятой предвыборным собранием, говорится: «Мы выдвигаем одного из лучших представителей старой большевистской гвардии, вернейшего ученика Ленина, соратника Сталина, не сгибаемого и непоколебимого борца за ленинизм, вождя Рабоче-Крестьянской Красной армии. Мы выдвигаем кандидатом в Совет Союза по Новосибирскому сельскому избирательному округу луганского слесаря, первого маршала великого Советского Союза, железнодорожного наркома СССР Климента Ефремовича Ворошилова».

Голосование резолюции выливается в мощную демонстрацию любви и преданности своей могучей родине, мудрому вождю и учителю тов. Сталину. В честь тов. Сталина и славного сталинского наркома тов. Ворошилова собрание бурно аплодирует, раздвигает крики «ура», «Да здравствует тов. Сталин!», «Да здравствует тов. Ворошилов!».

Собрание горячо просит тов. Ворошилова дать свое

согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза в Новосибирском сельском избирательном округе.

С огромным подъемом прошло предвыборное собрание рабочих, инженеров и служащих Новосибирского железнодорожного узла. Яркошук под бурные аплодисменты всех присутствующих внес предложение выдвинуть кандидатуру в депутаты Совета Союза по Новосибирскому городскому избирательному округу великого и мудрого вождя народов советской страны и всех трудящихся мира тов. Сталина.

Голосование резолюции выливается в мощную демонстрацию любви и преданности своей могучей родине, мудрому вождю и учителю тов. Сталину. В честь тов. Сталина и славного сталинского наркома тов. Ворошилова собрание бурно аплодирует, раздвигает крики «ура», «Да здравствует тов. Сталин!», «Да здравствует тов. Ворошилов!».

Собрание горячо просит тов. Ворошилова дать свое

согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза в Новосибирском сельском избирательном округе.

С огромным подъемом прошло предвыборное собрание рабочих, инженеров и служащих Новосибирского железнодорожного узла. Яркошук под бурные аплодисменты всех присутствующих внес предложение выдвинуть кандидатуру в депутаты Совета Союза по Новосибирскому городскому избирательному округу великого и мудрого вождя народов советской страны и всех трудящихся мира тов. Сталина.

Голосование резолюции выливается в мощную демонстрацию любви и преданности своей могучей родине, мудрому вождю и учителю тов. Сталину. В честь тов. Сталина и славного сталинского наркома тов. Ворошилова собрание бурно аплодирует, раздвигает крики «ура», «Да здравствует тов. Сталин!», «Да здравствует тов. Ворошилов!».

Собрание горячо просит тов. Ворошилова дать свое

согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза в Новосибирском сельском избирательном округе.



Р. И. Эйхе.

согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза в Новосибирском сельском избирательном округе.

С огромным подъемом прошло предвыборное собрание рабочих, инженеров и служащих Новосибирского железнодорожного узла. Яркошук под бурные аплодисменты всех присутствующих внес предложение выдвинуть кандидатуру в депутаты Совета Союза по Новосибирскому городскому избирательному округу великого и мудрого вождя народов советской страны и всех трудящихся мира тов. Сталина.

Голосование резолюции выливается в мощную демонстрацию любви и преданности своей могучей родине, мудрому вождю и учителю тов. Сталину. В честь тов. Сталина и славного сталинского наркома тов. Ворошилова собрание бурно аплодирует, раздвигает крики «ура», «Да здравствует тов. Сталин!», «Да здравствует тов. Ворошилов!».

Собрание горячо просит тов. Ворошилова дать свое

Чернова, казах рабочий-строитель Абугалиев и другие и все они горячо поддерживают предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Р. И. Эйхе.

—Мы знаем тов. Эйхе, — говорит тов. Шевченко, — как непоколебимого борца, как верного сына партии Ленина — Сталина, который, не жалея сил, борется за нашу радостную, счастливую жизнь и твердой рукой громит заклятых врагов нашей родины.

Под общие рукоплескания собрание единогласно принимает резолюцию, которой говорится: «Собрание рабочих, работников, инженеров и служащих Новосибирского железнодорожного узла с огромной радостью и гордостью выдвигает для голосования в Верховный Совет СССР кандидатуру первого секретаря Новосибирского областного комитета всесоюзной коммунистической партии кандидата в члены политбюро ЦК ВКП(б), верного ученика и соратника великого Сталина — Роберта Индриковича Эйхе».

«Мы знаем Роберта Индриковича — говорится далее резолюции — как неустрашимого борца за дело коммунизма, метко и беспощадно разящего заклятых врагов народа, презренных троцкистско-зиновьевских и бухаринских предателей, шпионов, диверсантов и всевозможных изменников родины».

На всех собраниях избранные представители — лучшие стахановцы — на окружных предвыборных совещаниях представителей трудящихся и общественных организаций.

Один за другим входят на трибуну тт. Шевченко — маневровый диспетчер, и Терещенко, проводник

тер промывочного цеха дел

согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза в Новосибирском сельском избирательном округе.

УЧИТЕСЬ РАСПОЗНАВАТЬ ВРАГОВ НАРОДА, ГРОМИТЕ И ВЫКОРЧЕВЫВАЙТЕ ИХ

(Письмо колхозников нашего района, находящихся на службе в тихоокеанском флоте, колхозникам и колхозницам района)

ТОВАРИЩИ КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ!

Наша партия и вся страна, помня о капиталистическом окружении, ведет решительную и беспощадную борьбу со всеми врагами народа — шпионами, диверсантами, троцкистско-бухаринскими выродками, за укрепление и усиление диктатуры рабочего класса.

Товарищи колхозники и колхозницы! Мы получили известие о том, что и в нашем Сузунском районе вредители, троцкистско-бухаринские выродки во главе с бывшим зав. райзо Хоробрых и агрономом Булдаковым проводили свою гнусную подрывную работу, срывая выполнение лозунга тов. Сталина о получении 7—8 миллиардов пудов хлеба в год.

Эти подлые враги народа

разоблачены и выкорчеваны. Им не удалось остановить победного шествия колхозного строя и дальнейшего роста зажиточности колхозников. Вы получили в этом году небывалый обильный урожай. Но это вовсе не значит, что вражеские элементы не пытаются посягнуть на нашу радостную жизнь. Сообщники Хоробрых и Булдакова продолжают и будут продолжать вредительскую линию.

Мы призываем вас энергичнее бороться за выполнение указаний тов. Сталина и решений Июньского пленума ЦК ВКП(б). Хорошо, детально изучайте

новый избирательный закон, рожденный Великой Сталинской Конституцией, и строго выполняйте его, не допуская в наши руководящие органы врагов народа, активнее участвуйте в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР. Учитесь распознавать врагов народа, громите и выкорчевывайте их.

Заверяем вас, товарищи колхозники и колхозницы, что мы еще зорче будем оберегать наши дальневосточные границы и если враг посмеет на нас напасть, то будьте уверены — он разобьет свою голову о неприступную крепость наших границ.

Краснофлотцы: **Степанов, Бавыкин, Березов, Киреев, Марюхин, Карпов, Бархатов, Разумовский, Резинкин, Зырянов, Дмитриев, Кувшинов, Заковряшин, Аладенский, Вахренев, Петрушкин.**

Очистить школы от вражеских элементов

Учительский состав нашего района имеет засорение разложившимися, чуждыми и вражескими элементами. Они еще насаждались в школы ныне разоблаченным пособником врага народа — Шипениным в бытность его заведывающим районо. Но нельзя не указать также на политическую беспечность и ротозейство бывшего зав. районо Николаевского в подборе кадров.

В нынешнем учебном году Битковская средняя школа была вверена некоему Ермолаеву — сыну попа, судимому за антисоветскую работу. В Сузунскую начальную школу была назначена Лупенко А. П. — дочь бывшего колчаковского шпиона. В Сузунскую среднюю школу был назначен заведующим учебной частью бывший офицер царской и белой армий, принимавший участие в борьбе против советской власти — Быков П. П. В начальных классах этой же школы работала дочь попа Козляева — Кулева А. П., которая в течение многих лет скры

вала свое социальное происхождение.

Не случайно поэтому, учебно-воспитательная работа и дисциплина в Сузунской средней школе требуют большого улучшения. Не случайно также во всех указанных школах разлагательская работа (склоки и т. п.) этих вражеских элементов. Эти вражеские элементы разоблачены и удалены из школ.

Товарищи учителя! Будьте бдительны, разоблачайте все вражеские элементы и выкорчевывайте их всех до одного, как бы они ни маскировались. Приближается 20 годовщина Октябрьской революции и день выборов в Верховный Совет СССР. Эти исторические даты мы должны ознаменовать хорошими показателями учебно-воспитательной работы в школах и стать лучшими агитаторами Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет СССР.

Ф. ЮЗЖАЛИН.

Передовые плательщики сельхозналога

Колхозники колхоза имени Молотова, Бобровского сельсовета, Рыбалов Федор и Лысенко Татьяна полностью внесли причитающийся с них сельхозналог.

— Аккуратной уплатой сельхозналога — заявили кол

хозники — мы обеспечим своевременное финансирование с социалистического строительства. Все колхозники и трудящиеся единичники должны следовать нашему примеру.

Дмитриев.

ХЛЕБОЗАКУП НЕ ОРГАНИЗОВАН

Колхозники колхоза „Передовик“, Равенского сельсовета, получив авансы хлеба на трудодни, уже продали в хлебозакуп 23 центнера и слали на Карагаполовский пункт Заготзерна. Теперь они хотят покупать различные товары, но председатель Бобров-

ского сельпо Козьмьский не обеспечил отоваривание. Не лучше обстоит дело и с организацией приемки хлеба. Продавец ланки Кузнецова не принимает хлеб потому, что нет пурки. Колхозники продают хлеб спекулянтам

Кочуров.

Выполнить план картофелепоставок

Во многих колхозах нашего района колхозниками еще не выполнен план поставки картофеля государству. Большим тормозом выполнения этого государственного обязательства является то, что председатели колхозов не выделяют колхозникам лошадей.

— Сейчас лошадей выделять не могу — заявил председатель колхоза „Победа“ Кондратьев, когда колхозники попросили ло-

шадей для отгрузки картофеля. Не дает лошадей председатель колхоза „Путь к коммунизму“ Прудников и ряд других.

Эти председатели колхозов срывают своевременное выполнение плана картофелепоставок. Необходимое количество лошадей должно быть выделено в каждом колхозе и план поставки картофеля государству должен быть выполнен.

С. Баранов.

Королевские сигналы

Самоснабженцы

Начальник Вечунаевского лесозаготовительного участка Шаров, вместо использования лошадей участка для выполнения плана лесозаготовок, использует их для своих личных нужд. Три дня на трех парах три человека проездили за сеном Шарову. Так же время на одной лошади ездили по личным делам его друга Дешина. Нужно Шарова призвать к порядку, а стоимость этих поездок взыскать.

Школа без дров

Несколько раз я обращался к председателю колхоза „Краснознаменка“ Панкову, чтобы обеспечить школу поселка топливом, но... он только обещает. В последнее время Панков предложил бригадире Селиванову обеспечить школу топливом, но Селиванов, как говорят, и в ус не дуется.

Неустроев.

Кабинетный чинуша

Систематическое уменьшение числа подписчиков на газеты и неаккуратная доставка им газет стало делом работников Сузунского отдела связи. По вине кабинетного чинуши из отдела союзпечати Вощенко лежит целый ворох неудовлетворенных жалоб подписчиков. Вощенко за 5 месяцев ни разу не выехал в район по налаживанию подписки и доставки газет.

Ф.

Небрежность

Директор Лушниковской МТС т. Артамонов и секретарь МТС Конев небрежно относятся к запросам редакции газеты по сельхозналогам. Они по месяцам не отвечают на запросы, а если и посылают ответы, то без числа и подписей.

Петялина.

В нынешнем году в селе Башмаковка (Наримановского района, Сталинградской области) выстроен новый универмаг.



Общий вид здания нового универмага.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Северном Китае последние 10 дней японские войска непрерывно атакуют китайские позиции у горного прохода Нянцзыгуань (на границе провинций Шаньси и Хэбэй). Китайские войска оказывают упорное сопротивление. Обе стороны несут большие потери.

В Шанхае получена телеграмма от командования восьмой китайской народно-революционной

армии, в которой сообщается, что японцы стали применять отравляющие вещества против китайских войск в северной части провинции Шаньси.

На Шанхайском фронте ожесточенные бои с переменным успехом идут в районе Дачана (северо-западнее Шанхая). Существенных изменений на позициях обеих сторон не произошло.

Вечером 22 октября колонна японских войск, под прикрытием большого количества танков и броневозов, предприняла неожиданную атаку на китайские позиции в районе Гуанфу. Под непрерывным напором превосходящих сил японцев один из флангов китайских войск был вынужден отступить на вторые линии окопов.

По сообщению китайского штаба, к утру 23 октября китайским войскам удалось занять

свои прежние позиции. Китайские войска, расположенные севернее Дачана, оказывают сильное давление на окруженные с двух сторон японские части в Коцзябайлоу. Японские войска в Коцзябайлоу в очень серьезном положении.

Ночью китайская авиация совершила четыре успешных налета в районы Хонкью и Янцзылу. По китайским сведениям, в Янцзылу разрушен склад с большим количеством амуниции. (ТАСС).

Мадридская выставка подарков для СССР

В Мадриде организована выставка подарков, посылаемых народам СССР в связи с 20-летием Великой социалистической Октябрьской революции.

На днях выставку посетила делегация раненых бойцов испанской народной армии. После приветствен-

ных речей организаторов выставки выступил один из раненых, заявивший:

— Никто, как мы, не знает, чем мы обязаны солидарности с нами народов СССР, никто, как мы, не понимает значения этих подарков.

(ТАСС)

По следам селькоровских писем

По заметке, помещенной в газете № 53 за 13 сентября «Присваивают деньги» Заковряшинская МТС сообщила, что заметка подтвердилась. С шофера Ярыгина деньги взысканы, шофер Метелев с работы снят. Слободчиков, Половников и Черемихин предупреждены.

В редакцию сообщалось о том, что гражданин села Шипуново Терехов с группой других хулиганов делал налеты на колхозников и учиняет драки. При расследовании факты хулиганства Терехова подтверди-

лись. Все они привлечены к ответственности по ст. 74 ч. 2 УК. Дело передано в суд.

По неопубликованной заметке о том, что член рабочего комитета Нижнесузунского сплавного участка Тархов рабочих ругает нецензурными словами, рабочком Леса и сплава сообщил, что при расследовании заметка подтвердилась. Тархов с работы снят.

Отв. редактор В. Аринт.

Шарчинская база Дальзакупторга настоящим ставит в известность все колхозы и совхозы района, что ввиду предстоящей убойной кампании ею с 15 октября по 15 ноября с. г. производится обмен молодых стельных телок и коров, а также молочного скота на яловых коров и быков

не ниже средней упитанности. При чем скот, предназначенный к обмену, обязательно должен быть исследован на бруцеллез и туберкулез.

Организациям и лицам, пригнавшим скот без указанных требований и удостоверений ветфельдшера о состоянии здоровья скота, обмен производится НЕ БУДЕТ.

Адрес: село Шарчино, Сузунского района, база Дальзакупторга.